

## Успехи нашей сборной на Студенческой гребной лиге



11-13 сентября прошел первый этап Студенческой гребной лиги.

Сборная #ПолитехПетра показала на этих соревнованиях очень высокие результаты. В пятничном заезде на Кубке Фонтанки наши ребята заняли 4 место, уступив 10 секунд сборной МГТУ.

А суббота оказалась более удачной для политехников! Они уверенно обошли соперников во время трех заездов, проиграв в полуфинале лишь 0,4 секунды чемпионам прошлого года ПГАФКСиТ.

За 3 место развернулась напряженная борьба: из-за проблем на старте наши ребята сильно отстали от соперника, но вовремя реабилитировались и смогли догнать его на последних секундах. Определить победителя удалось только благодаря системе фотофиниша. Пересмотр записи показал, что наша сборная вырвалась вперед и стала бронзовым призером!

Поздравляем нашу сборную с таким высоким результатом и с нетерпением ждем результатов финала!